Maté egy korongot sarga, zold, kék és piros szint korcikkekre osztott.

A korong kozepére egy forgd mutatot szerelt. Ha a mutatot jo erésen megporditi, akkor az
néhanyszor korbefordul, majd lelassul és megall az egyik korcikknél.

Maté a mutatdt 100-szor megporditette, és minden forgatas utan feljegyezte, hogy milyen
szint korcikknél allt meg. Az eredményeket az alabbi tablazatban dsszesitette.

Szin Talalat
Piros 32
Kék 16
Z0ld 34
Sdrga 18

28. | Legnagyobb valészintiséggel melyik lehet Maté korongja a tablazat adatai alapjan? Satirozd be
wmco4101 | a helyes abra bettjelét!

® © ©

sarga piros sarga z6ld sarga z6ld sarga kek

z0ld sarga z06ld piros z0ld piros z6ld piros
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Emeletes busz

Egy emeletes busz magassdga 4,4 m. Egy ismeretlen varosba érkezve a turistdk ilyen emeletes

busszal szeretnének A pontbdl eljutni B-be ugy, hogy ne sértsék meg a magassagi korlatozast.

A kovetkez6 abra azt mutatja, hogy melyik utszakaszon milyen magassagi jarmukorlatozasok
vannak érvényben. Az utszakaszokat az al, a2, ... stb. jelolik, és az alattuk 1évé szamok az ott

érvényes magassagi korlatot adjak meg.

29. | Emeletes busz )
VG| Melyik ttvonalon juthat el a busz A pontbél B pontba, hogy ne sértse meg a magassagi
korlatozast? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@) a3-el-b3
al -2 - bl
© al-cl-bl
O a2-d2-b2

30. | Emeletes busz

MGO3002 | Mekkora az esélye annak, hogy a varost nem ismeré turistabusz elsére j6 ttvonalat valaszt
A-bol B-be, azaz olyan ttvonalat, amelyen nem iitkozik magassagi akadalyba? Valaszodat
indokold is!

[e[~]=[o]~]=]
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V' ELEELET:

Az alabbi dbran Tibor és Kata képe lathato.

[

31. | Azébraalapjin hatdrozd meg, milyen magas Tibor, ha Kata magassdga 160 cm! Satirozd be
METSET | a helyes vélasz bettjelét! A megoldéshoz haszndlj vonalzét!

@ 178cm
170 cm
@ 187 cm
[ 180cm
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Laci, Peti, Robi és Vili elhatarozta, hogy egyiitt mennek satorozni egy kdzos autéval. K6zos
satorban aludtak. A kempingben fizetendd arakat a kovetkezd tablazat mutatja.

Satorhely 3 eurd/éj/sator
Parkolasi dij aut6 szamara 2 eurd/éj/autd
Szallasdij 2,5 euro/éj/té

Idegenforgalmi ad6* 1 eurd/éj/f6

* Az idegenforgalmi ad6t mindenkinek kotelez6 megfizetnie a kempingben elt6lt6tt minden egyes
éjszaka utan.

32. | Kempingezés
vmcoso1 | Hany eurdba keriilt fejenként a kemping hasznalata, ha a kozosen felmeriil6 koltségeket
egyenlden osztottak el? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét!

@ 8,5 eurd/éj
4,75 eurd/éj
@ 7,5 euro/éj
@ 3,5 euro/éj

W

3. | Kempingezés
meosooz | A fitk az utikoltségre és a szallasra szant pénzt kozos kasszaba tették, igy 800 eurdjuk lett.
Minden koltséget ebbdl a pénzbdl szeretnének fedezni. Az odafelé Gton 250 eurdért tankoltak,
és 14 éjszakat szandékoznak tolteni a kempingben.

Elegendd-e a pénz a szallds kifizetésére és az oda- és visszautra, ha a visszautra is koriilbeliil
ugyanannyi benzinkoltséggel szdimolnak? Satirozd be a helyes valasz bettjelét! Valaszodat
szamitdssal indokold is!

[o[~[=]~]°]

@ Elegendd a 800 eurd.
@ Nem elegendé a 800 eurd.
Indoklas:
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Vizgyujto terilet

A kovetkez6 tablazatban néhany Eurdpan kiviili folyd vizgy(ijto teriiletének millio
négyzetkilométerben megadott értéke lathato.

o | Vit e
Yukon 0,9
Jangce 1,8
Kongd 3,6
Amazonas 7,2

34, | A tablazat adatai alapjan egészitsd ki az aldbbi oszlopdiagramot! A fiigg6leges tengely
mcossot | skalabeosztasat is add meg! A Jangce folyohoz tartozé oszlopdiagramot mar el6re
megrajzoltuk.

[o[~[~]~]o]

Vizgy(ijté terllete (millié km?)

Yukon Jangce Kongo Amazonas
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Fogyasztas

Eurépéban és az Egyesiilt Allamokban mdas-mds modon adjék meg egy gépkocsi fogyasztésat.

Eurdpaban a gépkocsik fogyasztasat jelz6 szam azt mutatja, hogy 100 km megtételéhez
atlagosan hany liter izemanyagot hasznal az auto, azaz a 7,8 liter/100 km azt jelenti, hogy
atlagosan 7,8 liter iizemanyagot fogyaszt 100 kilométeren.

Az Egyesiilt Allamokban a gépkocsik fogyasztéasat jelz6 szam azt mutatja, hogy 1 gallon
tizemanyaggal hany mérfoldet tud megtenni az autd, azaz a 7,8 mérfold/gallon azt jelenti,
hogy 1 gallon tizemanyaggal 7,8 mérfoldet tud megtenni.

1 gallon = 3,79 liter
1 mérfold = 1609 méter

35. | Fogyasztas
MEHTOT | Tamés egy tjsdgcikkben a kovetkezd allitast olvasta.

~Egy gépkocsi anndl gazdasdgosabb, minél nagyobb a fogyasztdsit jelzé szam.”

Melyik igaz a kovetkez6 allitasok koziil? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@ Az ujsagcikk allitasa csak Eurdpaban igaz.
Az Gjsagcikk allitdsa Eurdpéban és az Egyesiilt Allamokban is igaz.
@ Az Gjsagcikk éllitdsa csak az Egyesiilt Allamokban igaz.

@ Az tjségcikk éllitdsa sem Eurépéban, sem az Egyesiilt Allamokban nem igaz. @®

36. | Fogyasztas

MEHT02 | Ha egy gépkocsi fogyasztasat Europdban 6,8 liter/100 km adattal adja meg a gyérto, akkor
ugyanennek az auténak a fogyasztasat milyen adattal adjak meg az Egyesiilt Allamokban?
Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon kévetheték legyenek!

[e[~[~][=]]

Fogyasztas: ............... mérfold/gallon
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Tombola

Egy osztélyrendezvényen a tanulok tombolasorsoldst tartottak, 20 szelvényt tettek egy
kalapba. A szelvények koziil kettével tortat lehet nyerni. A tanulok egymas utdn huznak
egy-egy szelvényt a kalapbdl, és a kihuzott szelvényt nem teszik vissza.
Az els6 tanulé nem a TORTA feliratt szelvényt huzta.
37. A masodik tanulénak nagyobb-e az esélye arra, hogy TORTA felirat szelvényt huz, mint
NGBS | a7 els§ tanulénak volt? Satirozd be a helyes valasz bettjelét! Valaszodat matematikai érvekkel
tamaszd ala!

@ Nagyobb az esélye a masodik tanulénak.

® Kisebb az esélye a masodik tanulénak.

[e[~[-]=]

Indoklas:
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Egy szobaablakra fiiggonyt vasarolnak. Az ablak szélessége 90 cm, magassaga

120 cm. A fiiggony szélessége az ablak szélességének kétszerese kell hogy legyen a rancolédas
miatt. A fliggonynek 10 cm-rel kell hosszabbnak lennie az ablak magassaganal. A szegéssel
nem kell kiilén szamolni.

A kivalasztott fiiggonyanyag kétfajta méretben is megvasarolhato. A 130 cm széles
fiiggonyanyag métere 7400 Ft, a 180 cm széles fliggonyanyag métere 9700 Ft. A fiiggony
egyszind, ezért barhogy forgatva fel lehet rakni, tehat lehet, hogy az anyag szélessége lesz
a felrakott fiiggony magassaga.

38. | Melyik méretii fiiggonybél érdemes megvenni a szitkséges mennyiséget, hogy kevesebbet
mco1701 | kelljen fizetni a fliggonyért? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! Valaszodat szamitassal
indokold is!

@ 130 cm széles fiiggonybdl
180 cm széles fiiggonybdl

Indoklés:

[e[~[=]~]~[<]
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A Kovacs csalad agy dontott, hogy feldjittatjak a fiirdészobajukat. Az egyik falra, ahol nincs
sem ablak, sem ajto, a kovetkez6, harom sorbdl allé6 mintat szeretnék szines csempékbdl
kirakni. A csempék mérete 15 x 15 cm.

150m¢

<>
15.¢cm
39. | Hany darab SOTET szinii csempe keriil a falra a fenti sorminta szabalyszer(iségét kivetve, ha
ME12901 | 3 fal hossza 2,85 méter? Ugy dolgozz, hogy szdmitdsaid nyomon kovethetdk legyenek!
0]
1]
6 |
7]
9]
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Garazsépités I.

Kingaék udvardban garazst épitenek, melynek alaprajza téglalap alaku. El9szor a foldon
megrajzoltak a méretaranyos alaprajzot, majd miel6tt elkezdték volna a tovabbi munkalatokat,
Kinga nagypapadja, aki nyugdijas kémives, még egyszer megmérte mind a négy oldalt,

hogy hosszuk ardnya egyezik-e a tervrajzon szerepl6 hosszak ardnyaval. Amikor latta, hogy
minden egyezik, azt is ellendrizte egy madzag segitségével, hogy a szemkozti sarkok tavolsagai
(a téglalap 4tloi) egyenlSk-e. Amikor Kinga megkérdezte, miért tette ezt, nagyapja igy

valaszolt: ,, Azt ellendriztem, hogy a szomszédos oldalak merélegesek-e egymdsra.”
40. Helyes modszert alkalmazott-e az idés kdmiives a szomszédos oldalak merélegességének
Meo2201 | vizsgalatara? Satirozd be a helyes valasz bettjelét! Valaszodat matematikai érvekkel

indokold is!

o]
1 @ Igen
7
9

Indoklas:
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A legtijabb sakkversenyeken a jatékosok gondolkodasi idejét a Fischer-féle sakkoraval
mérik. Egy jatékos gondolkodasi ideje 90 perc, de ehhez minden megtett 1épés utan kap
30 masodperc jutalomidét.

Példaul, ha a jatékos az els6 1épésén 15 masodpercig gondolkodik, akkor a 1épés megtétele
utdn a hatralévo ideje:

90 perc + 30 masodperc — 15 masodperc = 90 perc és 15 masodperc

A 4 A A

alapidé6  jutalomidé  elhasznélt id6 hatralévé id6

41. | Sakkéra
MG12801 | A sotét babukat irdnyit6 sakkozo az els6 20 1épésén Gsszesen 39 percet gondolkodott.
Hany perc gondolkodasi ideje van még hatra? Satirozd be a helyes valasz bettijelét!

@ 51 perc
61 perc
@ 129 perc
@ 651 perc

42. | Sakkéra

MG12802 ) - A viligos bdbukat irdnyit jétékos hitralévé gondolkodasi ideje a 10. 1épése utan

pontosan 87 perc. Osszesen hany percet gondolkodott eddig a jatszma sordn? Satirozd be a
helyes vélasz bettjelét!

@ 3 percet

8 percet

@ 82 percet
©

303 percet
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Halézaton fajlkiildés

Egy szoftvermérnok egy ESK nevii tomorité programot készitett, amelynek segitségével
a fajlok adatveszteség nélkiil tomorithetdk, és igy a fajlok halozati tovabbitasahoz sziikséges
id6 is tizedére csokkenthetd.

Egy fajl tovabbitasahoz sziikséges id6 a fajl megabyte-ban (MB) megadott méretével
aranyos, 1 MB tovabbitasahoz 5 masodperc sziikséges.

Ha a programmal a fajlt a kiildés el6tt tomoriteni szeretnénk, akkor a tomoritéshez
sziikséges t id6 (masodperc) a timeries = 10 + 2 - m Osszefliggés segitségével hatarozhato meg,
ahol m a tomoritendd fajl mérete MB-ban.

Maté egy 16 MB méretti fjlt szeretne a halézaton tovabbitani.
43. Melyik médszerrel tudja révidebb id6 alatt elkiildeni a fajlt: ha tomorités nélkil kiildi el,
MG20402 ) vagy ha el8szor tomoriti a f4jlt, és ezt a tizedére tdmoritett valtozatot kiildi el a halézaton?
o] Satirozd be a helyes valasz betijelét! Valaszodat szamitassal indokold is!
1] (N) Tomérités nélkiil kiildi el a fjlt.
6
El (U) Tomériti, majd ezutén kiildi el a fajlt.
B

Indoklas:
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Egy gyar kornyezetében ipari baleset kovetkeztében veszélyes vegyi anyag iilepedett le
a talajra. A veszélyes anyag koncentracidja a gyartdl tavolodva a kovetkez6 grafikonrdl
olvashato le.

800 \

— 700
5 \
2 60 \
28 500
2 \

X
§ :% 400 \
D =
N 300
=2 \
£ 200 R
) 100 T~

0 I I I I
0 500 1000

Tavolsag a gyartdl (méter)

44. | Sszennyezés
MG25201 | A gyartdl milyen tavolsagban csdkken a koncentracio az egészségiigyi hatdrérték al4?
® Satirozd be a helyes valasz betijelét!

@ 100 méter
400 méter
@ 750 méter
(D 950 méter

() 1400 méter

45. | Szennyezés
MG25202 | Azon a teriileten, ahol a koncentraci6 az egészségiigyi hatrértéket meghaladja, megtiltottak
zl a foldmiivelést.

Hany négyzetméter teriiletet érint a tilalom? Ugy dolgozz, hogy szdmitdsaid nyomon
kovethet6k legyenek!

1

7
9
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Muazeumlatogatas

A kovetkez6 diagram egy j tarlat megnyitasa utan abrazolja a tarlatlatogatok szamat.

3400
3200
3000
2800
2600
2400

2200
2000
1800
1600
1400
B
1000

1. hét 2. hét 3. hét 4. hét
Hét

Latogatok szama (f6)

46. | A diagram adatai alapjdn dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkezd allitasok

METS0T | koziil! Valaszodat a megfelel kezddbetd besatirozéséval jelold (Igaz/Hamis)!
Igaz  Hamis @
A latogatdk szama hétrél hétre ugyanannyi fével csokkent. @ @

A muzeum igazgatdja a harmadik héten koszonthette
a 7000. latogatot.

A masodik és a harmadik hét latogatéinak aranya 22 : 17.

Az els6 héten tobb mint 50%-kal tobben nézték meg a tarlatot,
mint a masodik héten.

© OO0
® 6 6
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Pénzérmeék

Helyezziink el az asztalon két egyforma pénzdarabot. Az egyik  Forgatott penzérme

érmét fogjuk le a keziinkkel, a masikat pedig gorditsiik végig \
a keriiletén, amig az eredeti helyére vissza nem keriil.

47. Hanyszor fordul korbe a mozgatott pénzérme a sajat

MG24001 | kozéppontja kériil? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@ egyszer

kétszer

7
@ haromszor Rogzitett pénzérme
©

négyszer

® Tibi egy konditerembe jar stlyzézni. A sulyzériud 6nmagéban 20 kg-os, és erre lehet
plusztarcsakat rakni, ha tobb stlyt szeretne emelni. Az egyensuly érdekében a rad mindkét
végére ugyanakkora sulyokat kell rakni.

A kovetkez6 tipusu sulytarcsak allnak rendelkezésre a konditeremben.

48. | Hany kilogrammos siilyt NEM tud 6sszeallitani Tibi, ha a 20 kilogramm tomeg ridra még

ME3TIOT | sulytarcsakat rak? Satirozd be a vélasz bettjelét!
@ 325kg
46,25 kg
@ 65 kg
O 100kg
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Kilomeéteroéra l.

A biciklire szerelhet6 kilométerorak miikodésiik soran azt szamlaljak, hanyszor fordul korbe
a kerék. Ebbdl tudjak kiszamitani a megtett utat, illetve a sebességet. Ehhez természetesen a
kilométeréran hasznalat el6tt be kell allitani a kerék keriiletét MILLIMETERBEN.

49. | Kilométeroéra l.
ME2500T | Addm 70 cm-nek méri biciklije kerekének az ATMEROJET. Melyik KERULETERTEKET kell

megadnia a kilométeréran? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!
@ 700 mm
1099 mm
© 219 mm
(D 3847 mm
®) 4396 mm

50. | Kilométeroéra l.

MGZ002 | Béla a sajt biciklijéhez 2500 mm-es keriiletet adott meg a kilométeréran, am az orszagiiton ®
0 haladva azt latja, hogy két — egymastol pontosan 1 km-re 1év6 - kilométerkd kozott a muszer

1 1,08 km-es utat jelez.

- Mekkora keriiletet kellene megadnia Bélanak, hogy a kilométerora a pontos értéket

mutassa? Ugy dolgozz, hogy szamitésaid nyomon kovethetdk legyenek!

A helyes keriiletérték: ............ mm
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Az abran egy lecsapott sarku kocka lathato.

51. | Azalabbi dbrakon lathatd testhalék koziil melyik NEM lehet a fenti dbran ldthaté kockaé?
MG4390T | Satirozd be a vélasz bettjelét!

® © ©

d
N L

N

¢
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Tanulmanyi atlag

Az egyetemi hallgatok kreditrendszerben tanulnak. Minden tantargyhoz tartozik egy
kreditszam. A didkok tanulmanyi 6sztondijat kaphatnak az el6z6 félévben elért kredites
atlaguk alapjan. Ezt ugy kell kiszamitani, hogy az adott tantargyra kapott érdemjegyet meg
kell szorozni a tantargy kreditértékével, az igy kapott szamokat dsszeadni, majd elosztani az
Osszes kredit szamaval.

A kovetkezd tablazat Péter tanulmanyi eredményét tartalmazza.

Tantérgy Kredit Erdemjegy
Matematika 5 4
Térképismeret 2 3
Kézettan 2 3
Fizika 4 3
Kémia 3 4

52. | Melyik miveletsorral szdmolhatd ki helyesen Péter kredites 4tlaga? Satirozd be a helyes valasz
MES3EOT | bettjelét!

A G+2+2+4+3)-(4+3+3+3+4):16

(G-4+2-3)+2-)+4-3)+(G-4)]:16

@ G+2+2+4+3):16 @
D @“+3+3+3+4):16
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Az abran lathat6 alakzatot egyforma mérett kockakbdl épitették.

53. | Kockak
MG24201 | Minimélisan hdny kockdt hasznéltak fel az épitéshez? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@ u
® 12
© 13
® 14

54. | Kockak
MG24202 | Kata megprobalta elkésziteni az alakzat elolnézeti, oldalnézeti és feliilnézeti képét.

l Feliilnézet
Eloinézet ' d Oldalnézet
| | |
El6Inézet Oldalnézet Fellilnézet

Melyik nézeti képet rajzolta le BIZTOSAN HIBASAN Kata? Satirozd be a valasz bettjelét!

@ Az eldlnézeti rajza biztosan hibas.
A feliilnézeti rajza biztosan hibas.

@ Az oldalnézeti rajza biztosan hibas.

Nincs hibas rajza Katanak.
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55. | Kockak

MG24203 | Péter azt allitja, hogy az alakzat feliilnézeti képét nem lehet egyértelmiien megrajzolni az
abra alapjan. Egyetértesz-e Péter allitasaval? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! Valaszodat
rajzzal indokold is!

@ Egyetértek, tobbféle feliilnézeti kép is lehetséges.
@ Nem értek egyet, csak egyféle feliilnézeti kép lehetséges.

Le[~[=[o]~]=]

Indoklas (rajz):

Ne kezdj hozza a sz6vegértési feladatokhoz,
amig arra fel nem szoélitanak!
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